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Шановні викладачі, співробітники та студенти Запорізького 

національного університету!

День знань – завжди особливий, він залишається у пам’яті першокурсників під час

дорослішання, як початок відліку нового, дорослого життя. Про цей день завжди зга-

дують із вдячністю та розчуленням. Це – важливий

етап у яскравому, сповненому відкриттів, радості й

натхнення студентському житті. І навіть для тих із

нас, для кого роки навчання залишилися позаду,

сьогоднішнє свято – особливе. Бо саме зі щасливи-

ми усмішками радості, яскравими враженнями

розпочинається новий важливий етап нашого університетського життя й невтомного

прагнення до підкорення все нових освітянських висот, вихід вишу на якісно нові

рівні.

У наш високотехнологічний час освіта стає не тільки необхідним елементом особи-

стого розвитку людини, але й підґрунтям для процвітання економіки – галуззю, що

дозволяє країні залишатися на високих позиціях у світі. Тому пріоритет якісної освіти

міцно закріпився як частина національної ідеї і стратегії й саме так розуміє його

колектив вишу, докладаючи всіх зусиль задля процвітання рідної держави, готуючи їй

нових талановитих і висококваліфікованих фахівців.

У цей святковий день від імені потужного колективу університету щиросердно

бажаю студентам усіх курсів – як тим, хто лише вступив до вишу й по праву пишаєть-

ся своєю перемогою, так і тим, хто вже навчається в ЗНУ, наполегливості в підкорен-

ні вершин знань, невтомного прагнення до самореалізації, для чого у виші створен-

ні всі умови, надійних однодумців і мудрих наставників поруч, котрі підтримають їх у

найважливіший період становлення молоді як висококваліфікованих фахівців і гро-

мадян з активною життєвою позицією. Викладачам на початку нового навчального

року зичу радості від успіхів студентів, із якими вони щедро діляться своїми знання-

ми, яким допомагають сформуватися творчими незалежними особистостями. А ще –

успіхів у науковій діяльності, яка є невід’ємною частиною життя ЗНУ як провідного

освітньо-наукового центру Півдня України.

Дозвольте мені відзвітуватися, що в новий рік ми входимо з численними всеукра-

їнськими досягненнями, перемогами, із неабиякими внутрішніми резервами щодо

розвитку якості освіти, покращення матеріально-технічної бази, її модернізації, від-

криттям нових мультимедійних аудиторій, студій, спецкласів, лабораторій тощо.

Попереду в нас – відповідальна праця, необхідність поєднувати зусилля задля

подальшого розвитку й удосконалення вишу, невпинний рух уперед, здобутки й пере-

моги. Упевнений, що кожен із нас добре розуміє, скільки зусиль нам потрібно докла-

сти для втілення в життя цієї мети й кожен ладен працювати задля спільного успіху.

Нехай дорога до нових знань для викладачів, співробітників і студентів Запорізького

національного університету буде цікавою і радісною! Здоров'я вам, успіхів та досяг-

нення запланованого! 

З повагою ректор ЗНУ М.О. Фролов

Створення Регіонального освітньо-наукового інноваційного 
комплексу - у стратегічних планах нашого вишу

Важливою подією на шляху поступу ЗНУ як потужного й

провідного вишу Півдня України стала участь його пред-

ставників, зокрема ректора Миколи Фролова в розшире-

ному засіданні серпневої конференції педпрацівників

Запорізької області. Крім того, у рамках цього заходу осві-

тяни області презентували свої численні досягнення під

час тематичної масштабної виставки.

У роботі заходів взяли участь: генеральний директор

Директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства

освіти і науки України Олег Шаров, голова обласної дер-

жавної адміністрації Костянтин Бриль, його заступник

Едуард Гугнін, директор Департаменту освіти і науки

облдержадміністрації Тетяна Озерова голова обласної

ради Григорій Самардак і ректор ЗНУ Микола Фролов.

Експозиція ЗНУ вирізнялася яскравими презентаціями

педагогічних спеціальностей, досягненнями педагогів у

їхній науковій, викладацькій діяльності, підбиттям підсум-

ків проекту вишу «Майстри педагогічної справи», започат-

кованого за ініціативи проректора ЗНУ Олександра Гури.

Досягнення в галузі педосвіти презентували декан факуль-

тету СПП Ольга Пономаренко, вчені Андрій Андрєєв та

Наталія Тихонська, заступник директора Наукової бібліо-

теки Оксана Агоян. До обговорення важливих питань роз-

витку закладів І-ІІ рівня акредитації долучилася директор

ЕПК Олена Грибанова. Освітні заходи продовжилися

нарадою з керівниками закладів професійної (професій-

но-технічної) та вищої освіти.

Під час усіх цих заходів Микола Фролов звернувся до

освітянської громади з важливими зверненнями, які сто-

сувалися проблем галузі. І неодноразово в озвучених про-

позиціях його ініціативи радо підтримав почесний гість

Запоріжжя – генеральний директор Директорату вищої

освіти і освіти дорослих МОН України Олег Шаров.

За словами ректора ЗНУ, професора Миколи Фролова,

треба визнати, що вища школа, серед інших і в нашому

регіоні, сьогодні не приєдналася досить активно (так, як

могла би за своїм потенціалом) до підтримки НУШ. «Але

ми це виправимо, – підкреслив Микола Олександрович. –

Є домовленості з місцевою владою, є підтримка МОН Ук-

раїни. Тож кожному університету потрібно мати конкретну

програму взаємодії із середньою школою, із середніми

закладами освіти. Конкретно ЗНУ, якому належить значна

частина мого життя й енергії, проліцензував 9 спеціально-

стей «Середньої освіти», включаючи «Початкову школу» й

«Дошкільну освіту», «Біологію», «Історію» тощо. Разом із тим

треба створити нове середовище – професійне, іннова-

ційне. Так, ЗНУ разом із Департаментом освіти і науки

ЗОДА ініціює (із внесенням у Проект рішення конферен-

ції) створення на базі ЗНУ Регіонального освітньо-науко-

вого інноваційного комплексу, який буде підтримувати

пошук нових форм і стане платформою для спілкування».

Крім того, не менш важливі акценти були зроблені й на

інших актуальних питаннях. Зокрема, Микола Фролов

зауважив: «Запорізька вища освіта переживає не найкра-

щі часи. Майбутнє її – за регіональними університетами,

які будуть мати суттєві ресурси, підготовлені науково-педа-

гогічні кадри, міцний контингент студентства. Тільки ті

виші, які здатні реалізувати цю модель розвитку, мають

майбутнє. Не можна вкладати ресурси й підтримувати уні-

верситети, які сьогодні можуть реалізувати тільки модель

виживання, стагнації. Ми не така багата країна і не такий

багатий регіон, щоб це робити. Тому треба реально диви-

тися на речі. І ЗНУ, як завжди, у своїх практичних діях буде

показувати в цій ланці приклад, підставивши плече тим

вишам (як ЗДІА), які сьогодні запрошують нас до об’єд-

нання».

ВІТАЄМО!
n Ректор ЗНУ Микола Фролов вручив почесну

нагороду – грамоту «За успіхи в науково-педа-

гогічній діяльності» Національної академії педа-

гогічних наук України завідувачу кафедри пси-

хології, професору, заслуженому працівнику

освіти України Наталії Шевченко. Микола Олек-

сандрович поздоровив вчену з гідним поціну-

ванням її заслуг на всеукраїнському рівні.

n На Чемпіонаті України з важкої

атлетики серед молоді до 23 років

студент ЕПК Олег Ганзенко здобув

перемогу – 1 місце – у ваговій кате-

горії +105 кг. Також «золото» приніс

наш студент Тарас Гришин у ваговій

категорії 69 кг. Своєю чергою,

Дмитро Вороновський став срібним

призером у ваговій категорії 56 кг, а Кирил

Пирогов став четвертим у ваговій категорії 94 кг.

Тренер переможців – викладач факультету фізич-

ного виховання Анатолій Орлов. 

n Відома паралімпійська чемпіонка, випускниця

нашого вишу Марія Помазан здобула “золото” зі

штовхання ядра під час чемпіонату Європи з лег-

кої атлетики для паралімпійців (Берлін).

Микола Фролов: “До нового навчального року Запорізький національний університет підійшов із неабиякими досягненнями” 
Про підсумки минулого навчального року і стра-

тегічні завдання на наступний доповів ректор ЗНУ

Микола Фролов під час засідання Вченої ради

вишу. Зокрема, Микола Олександрович зазначив,

що у 2017/2018 н.р. ЗНУ підготував і випустив

3304 фахівці (301 молодшого спеціаліста, 2174

бакалаври та 829 магістрів). До бакалаврату було

зараховано 1560 осіб, із них на денну форму

1363 студенти, на заочну – 197. Цьогоріч, крім

представників Запорізької області, до ЗНУ вступи-

ли абітурієнти із Дніпропетровської, Херсонської,

Донець-кої, Луганської, Кіровоградської, Закар-

патської, Черкаської, Миколаївської областей та з

АР Крим. У 2018 році (без додаткового набору,

який триватиме у вересні) до магістратури ЗНУ

вступило 1726 осіб, із них на денну форму – 818

осіб, на заочну форму – 908 осіб.

Своєю чергою, ЕПК на основі базової загальної

середньої освіти набрав 82 особи на бюджет і

213 на контракт. Загальний обсяг набору – на

базі 9 класів 295 осіб та на базі 11 класів на

вакантні контрактні місця – 31 особу.

Торговий коледж на основі базової загальної

середньої освіти та повної загальної середньої

освіти набрав 112 студентів: 100 на денну форму

та 12 – на заочну, з них на бюджет – 77 осіб, на

контракт – 35 осіб.

Варто відзначити, що, попри несприятливі

демографічні й соціальні умови, за кількістю

вступників цього року ЗНУ переконливо випере-

див інші заклади вищої освіти Запорізької області.

При цьому ректор Микола Фролов наголосив,

що представникам усіх факультетів уже зараз

варто розробити стратегію профорієнтаційної

діяльності і приділити їй особливу увагу в цьому

навчальному році.

Окремо він виділив успіхи в ліцензійно-акрета-

ційній діяльності. Також  окреслив коло стратегіч-

них завдань. Серед пріоритетів – нарощування

потужностей ЗНУ шляхом приєднання ЗДІА та

подальший прискорений рух до перетворення уні-

верситету у провідний заклад вищої освіти

Південного Сходу держави. 

Крім того, серед головних напрямків роботи –

розробка та запровадження, відповідно до чинно-

го законодавства, системи забезпечення якості

освітньої діяльності та якості вищої освіти, участь у

конкурсах наукових проектів на отримання фінан-

сування за рахунок загального фонду державного

бюджету України та укладання госпдоговорів, що

фінансуються за рахунок замовників тощо. 

Ректор Микола Фролов також представив звіт

робочої групи з вивчення питання про об’єднання

ЗНУ і ЗДІА. Так, він наголосив, що на сьогодні

метою освітньої стратегії є створення на базі ЗНУ

і ЗДІА потужного національного закладу вищої

освіти, інтегрованого в європейський освітній

простір. Реалізація стратегії розрахована на

2018-2021 роки. Планується реорганізувати

Запорізьку державну інженерну академію (4

факультети і 23 кафедри) шляхом приєднання до

ЗНУ і забезпечити фінансову стабільність, органі-

зований початок 2019-2020 навчального року за

показниками набору не нижчими, ніж у 2018-

2019 н.р. При цьому вкрай важливим є збережен-

ня статусу «національний», стабільного темпу

роботи і динаміки розвитку. Тож із 1 січня 2019

року планується приєднання ЗДІА як інституту

Запорізького національного університету.
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Номер підписаний до друку 31.08.2018

n 2 вересня – завідувача кафедри іноземних мов професійного спрямування, доцента кафедри

викладання другої іноземної мови, відповідального секретаря приймальної комісії Станіслава

Валентиновича Іваненка;

n 3 вересня – заступника декана з навчальної роботи факультету соціальної педагогіки та психології,

доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Ірину Володимирівну Козич; заступника

декана з міжнародної роботи біологічного факультету, старшого викладача кафедри садово-парково-

го господарства та генетики, в.о.начальника відділу проектної діяльності Олену Анатоліївну Бойку; 

n 4 вересня – заступника декана з навчальної роботи філологічного факультету, доцента кафедри

українознавства Миколу Васильовича Стасика;

n 8 вересня – заступника начальника науково-дослідної частини Ольгу Володимирівну Дерюгіну;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

ЮВІЛЕЇ

Представники факультету СПП влітку вітали з

ювілеєм видатного науковця, мистецтвознавця,

педагога й організатора –

завідувача кафедри акторсь-

кої майстерності та дизайну,

професора Галину Локарєву.

Близько 40 років віддала Га-

лина Василівна розвитку ЗНУ.

Вона була заступником декана, керувала

Центром освітньої діяльності факультету СПП, очо-

лювала українсько-німецький проект «Соціально-

психологічна реабілітація засобами музики». 

Галина Локарєва – естет, який відчуває нюанси

мистецьких напрямів і віяння часу. Навколо себе

Галина Василівна згуртувала талановитих викла-

дачів та акторів, режисерів, заслужених діячів

мистецтва, створила власну наукову школу, пра-

цює над дослідженням проблем професійної під-

готовки майбутніх фахівців та художньо-естетич-

ного розвитку особистості, керує кандидатськими

дисертаціями (це – 7 аспірантів і здобувачів).

Галина Локарєва – автор багатьох наукових

праць. Сьогодні професор є членом двох спецрад

із захисту докторських дисертацій. Творчі та нау-

ково-педагогічні досягнення Галини Василівни

неодноразово були відзначені на найвищих освіт-

ніх рівнях. Пліч-о-пліч зі своїм чоловіком і колегою

Станіславом Локарєвим вона виростила двох

доньок, а тепер вони виховують трьох онуків юві-

лярки.

Факультет СПП пишається такою багатогран-

ною особистістю, як Галина Василівна, і бажає їй

особистого щастя, родинного тепла й міцного здо-

ров’я на довгі щасливі роки!

Естетична майстерність і педагогіка - у полі зору вченої

…і ювілярів вишу!
n 2 вересня – завідувача відділу наукової бібліотеки Віталія Прокоповича Снєжка.

Викладачі ФІФ нещодавно

вітали з ювілеєм завідувача

кафедри романської філології і

перекладу, доцента Ірину Ша-

ргай. 

Важко переоцінити внесок

шановної іменинниці в розви-

ток міжнародної діяльності ФІФ.

Зокрема, важливою є її участь у

розбудові співробітництва між

ЗНУ та Університетом дю Мен

(Франція). Ще один плідний на-

прямок діяльності колективу під

її керівництвом – організація

мовного стажування студентів

факультету за кордоном. Також

вона докладає чимало зусиль

під час організації романо-

німецького сектору. Ще одна

успішна ланка діяльності вченої

– семінари для вчителів шкіл,

які вже стали гарною традицією

для ФІФ. Серед

постійних учас-

ників цих захо-

дів – чимало

в и п у с к н и к і в

факультету, які

з а в д я ч у ю т ь

Ірині Євгенівні ґрунтовною ба-

зою знань і прагненням до по-

стійного самовдосконалення. 

Велику увагу шановна юві-

лярка надає профорієнтаційній

роботі, зокрема саме вона кіль-

ка років поспіль розробляла

питання для пробного зов-

нішнього незалежного оціню-

вання з французької мови, які

щовесни проходять на базі уні-

верситету. Крім того, вона

докладає чимало зусиль для

організації та проведення захо-

дів, що допомагають майбутнім

абітурієнтам підготуватися до

складання ЗНО з іноземної

мови та знайомства з факульте-

том.

Колектив факультету інозем-

ної філології вітає Ірину Шаргай

із ювілеєм та бажає радості від

успішної реалізації нових пла-

нів і задумів та невпинного руху

вперед!

Упровадження франкофонії дарує натхнення на щодень

Доцент кафедри теорії та методики фізичної

культури і спорту Ольга Соколова цього літа теж

відсвяткувала свій ювілей. Близько тридцяти

років творчої та наукової діяльності шановна юві-

лярка присвятила саме розвитку вишу. 

Учена застосовує методи біомеханіки та мате-

матичної статистики до виконання нагальних

завдань у галузі фізичного виховання і спорту,

розробки оптимальних навантажень для спорт-

сменів та інших теоретичних і практичних дослі-

джень. Чимало уваги приділяє валеології і мето-

дикам зміцнення здоров’я та реабілітації шкіль-

ної і студентської молоді через заняття фізичною

культурою, спортом, а також аеробікою і туриз-

мом.  

Результати напрацювань знаного науковця в

галузі фізкультури та спорту втілилися у багаточи-

сельних наукових та науково-методичних працях. 

Шановна ювілярка продовжує активну викла-

дацьку та науково-методичну діяльність. Вона

користується неабиякою повагою

серед студентів і колег, із якими

склалися добрі ділові стосунки. За

плідну працю і успішну науково-

дослідницьку діяльність відзначена

подякою ректора. Керівництво

факультету і друзі цінують Ольгу Валентинівну як

вдумливу, порядну людину, авторитетного фахів-

ця і доброго порадника. Колектив ЗНУ зичить юві-

лярці міцного здоров’я, продовження плідної

творчої діяльності та успіхів у здійснюваній нею

роботі на благо факультету фізичного виховання!

А також щиросердні побажання сімейного благо-

получчя і щастя надсилають її колеги й учні! 

Учена вивчає оптимальні навантаження для спортсменів 

Колектив юридичного факу-

льтету ЗНУ пишається тим, що

вже більше 5 років в універси-

теті працює провідний українсь-

кий учений, професор, відмін-

ник освіти України, академік

Академії наук вищої освіти

України, член Спілки юристів

України Валерій Колпаков.

Вітаючи іменинника, декан

юридичного факультету, профе-

сор Тетяна Коломоєць, наголо-

сила, що він є одноосібним

автором першого в новітній

історії української держави під-

ручника «Адміністративне пра-

во України», який витримав

кілька успішних перевидань і

багато років

був базовим у

всіх навчаль-

них закладах

України, котрі

здійснювали пі-

дготовку фахів-

ців юридично-

го профілю. Загалом, Валерій

Костянтинович є автором по-

над 200 праць. Учений багато

років успішно здійснює науко-

ве керівництво дисертаціями й

підготував понад 30 кандидатів

юридичних наук. За вагомий

особистий внесок у розвиток

юридичної науки, підготовку

висококваліфікованих спеціалі-

стів, високий професіоналізм,

сумлінне ставлення до вико-

нання службових обов’язків

Валерія Костянтиновича від-

значили Грамотою Верховної

Ради України. Колектив ЗНУ

щиро вітає професора з ювіле-

єм і бажає тільки перемог!

Нехай чергові звершення при-

носять шанованому професо-

рові нових талановитих послі-

довників та учнів!

Автор унікального підручника з адмінправа відсвяткував ювілей

Наприкінці серпня святкував

свій ювілей завідувач кафедри

історії України, професор Сергій

Лях. Близько 50 років свого

життя він присвятив досліджен-

ню повсякденної історії укра-

їнського села між двома світо-

вими війнами (1920-1930-ті

роки). 

Із 1977 року Сергій Рома-

нович влаштовується на роботу

в ЗДПІ – асистентом кафедри,

згодом обіймає посади старшо-

го викладача, а потім і доцента

кафедри. Із 1990 року очолює

новостворену на історичному

факультеті ЗДУ кафедру історії

України. 

Науковець розвиває активну

міжнародну діяльність на

факультеті: вис-

тупає коорди-

натором робо-

ти кафедри-па-

ртнера напря-

му «Історія» у

рамках міжуніверситетського

проекту «Вища освіта: лідерство

для прогресу», готує наукові

праці, входить до складу спеціа-

лізованої вченої ради ЗНУ із

захисту кандидатських і док-

торських дисертацій (історичні

науки), керує роботою зі ство-

рення електронного атласу істо-

рії України. 

Колектив вишу щиросердно

вітає ювіляра із визначною

датою і бажає зберігати життє-

вий оптимізм на довгі роки, аби

досягати успіху у творчих заду-

мах, щирих друзів і натхнення.

Йти до мети крізь дослідження повсякденної історії села

Понад сорок років життя та плідної роботи галу-

зі освіти присвятив професор, видатний науко-

вець Володимир Таран. На початку серпня він

відсвяткував свій ювілей. 

Перша фахова освіта надала можливість

Володимиру Олександровичу викладати на муз-

педфакультеті ЗДПІ, де він почав працювати з

1977 року. Учений викладав на кафедрі філософії

і соціології вишу, а згодом звільнився з органів

внутрішніх справ у званні полковника міліції.

Коло професійних інтересів знаного науковця

складають дослідження соціально-політичних про-

блем на сучасному етапі розвитку українського

соціуму. Він є автором близько 150 наукових

праць, зокрема монографій, наукових статей у

фахових виданнях. 

Володимир Таран – член спеціалізованої вче-

ної ради із захисту кандидатських дисертацій ЗНУ

за спеціальністю «Соціальна філософія та філосо-

фія історії», входить до складу редколегій двох

фахових видань. Під його керівництвом свої нау-

кові дисертації захистили 5 аспірантів. За значні

досягнення у професійній, науково-педагогічній

та виховній діяльності шанов-

ний професор був відзначе-

ний МОН України, МВС

України. Володимира Олек-

сандровича за його наукові

досягнення, фундаментальні

знання в галузі філософії та широкий кругозір,

принциповість і чесність, розсудливість і гуман-

ність шанують і поважають колеги та студенти. 

Колектив вишу бажає ювіляру натхнення й

плідної праці на науково-освітянській ниві ще

багато років! Хай кожен день буде сповнений гар-

ним настроєм і душевними зустрічами.

Коло професійних інтересів науковця - проблеми соціуму

На початку серпня свій юві-

лей святкувала старший викла-

дач кафедри викладання другої

іноземної мови Наталія Шапоч-

ка. Більша частина її життя

пов’язана із ЗНУ, де вона отри-

мала фахову освіту і викладає

німецьку мову та літературу для

студентів, проводить семінари

для викладачів

і слухачів Гете-

інституту, є ек-

спертом під

час кваліфіка-

ційних мовних

іспитів, а та-

кож здійснює

науково-методичну діяльність,

бере участь у стажуваннях із

підвищення кваліфікації. Досвід

власних напрацювань авторка

втілила у близько 50 працях.

Наталія Шапочка як один із

кращих германістів факультету

увійшла до групи українських

фахівців, що розробляли тестові

завдання для незалежного оці-

нювання з німецької мови. 

Во-на відвідувала семінари

відомого німецького лінгвіста –

пані Крістіане Болтон, виступи-

ла співавтором тестової моделі

«Багаторівневий іспит (А2-В2)

німецька мова». Учена побува-

ла в німецькій академії пед-

працівників у м. Опург, на семі-

нарах Гете-інституту, ДААД

(2016 р.), пройшла онлайн-курс

із теми «Використання інтернет-

ресурсів на заняттях із німець-

кої мови», а у 2017 р. стала

учасником Міжнародного кон-

гресу викладачів німецької мо-

ви (Швейцарія). 

Колеги та друзі цінують ша-

новну ювілярку не тільки як ви-

сококваліфікованого фахівця,

але і як гарну, чуйну й добрози-

чливу людину, котра завжди го-

това прийти на допомогу коле-

гам і студентам. Колектив Запо-

різького національного універ-

ситету зичить Наталії В’ячес-

лавівні міцного здоров’я на до-

вгі роки, всіляких гараздів, на-

тхнення в роботі, вдячних, тала-

новитих і творчих студентів!

Одна з кращих германістів України працює на ФІФ


